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Leistung 133 KW / 181 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 734 cm

Gesamtbreite 233 cm

Höhe 325 cm

Aufbauart Alkoven

techn. zul. Gesamtmasse 4800 kg

Infrastruktur Küche

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

Rundsitzgruppe, Mittelsitzgruppe,
Seitensitzgruppe, L-Sitzgruppe, Barsitzgruppe

Einzelbett, Doppelbett hinten, Sitzumbaubett
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– Travel-Paket A 6820-2: Light Moments: Indirekte Ambientebeleuchtung über den Dachstauschränken; Verdunk-
lungsjalousien im Fahrerhaus; Dunstabzugshaube (Abluft) mit Zugluft-Stopper; Stützen (2 Stk.) für Anbau
hinten; Automatische Gasflaschenumschaltung inkl. Crash Sensor, EisEx und Gasfilter; Rückfahrkamera (Einfach-
kamera); Panoramafenster (2 x Panoramadachhaube 70x50 cm quer) über Sitzgruppe Heck; Zentralverriegelung
für Fahrerhaus-, Wohnraumtüre und Garagentüren;

– GT Paket ALPA A: Styling-Paket (Alkovenaufsatz); Panorama-Dachhaube 70 x 50 cm im Alkoven; Außendesign
GT (Heckleuchtenträger mit schwarzem Diffusor, Skidplate ”rot”); Hoher charakteristischer Dethleffs Exklusiv
Heckleuchtenträger mit ShapeLine LED Rückleuchten und 3. Bremsleuchte

– Dual Battery System Paket 2: Victron PowerAssist und PowerControl; Elektroblock EBL 102; Victron Bedien-
paneel über der Aufbautür; Victron Energy MultiPlus Lade-/Wechselrichterkombination 3000W/120A; 336 Ah
Lithium Batterie

– Light Moments: Light Moments: Indirekte Wandflächen-Ambientebeleuchtung; Light Moments: Indirekte Be-
leuchtung im Badezimmer mit beleuchteter Duschkonsole; Light Moments: Beleuchtete Garderobe; Light Mo-
ments: Sockelbeleuchtung in der Küche

– Vorbereitungskit; Vorbereitung Solar: Vorbereitung Dach-Klimaanlage; Vorbereitung SAT-Anlage; Vorbereitung
erste Rückfahrkamera; Vorbereitung zweite Rückfahrkamera

– Einzelklappsitze Sitzgruppe Heck rechts und links inkl. Isofix, Bettenbau Sitzgruppe sowie der Gewichtserhöhung
4.800 kg mit Luftfeder HA, verstärkte Schraubfedern VA und 16” Alufelgen; ´’

– Cassettenmarkise Omnistor 5,0 m (elektrisch);

– Ausstellbares Alkovenfenster links

– Kühlschrank (153 l), Türe beidseitig zu öffnen mit integriertem Backofen;

– Keramiktoilette;

– Zweite Rückfahrkamera im Heckleuchtenträger

– Wärmetauscher für Warmwasserheizung

– Fracht frei ab Hückelhoven

Listenpreis 159.466,– Euro
Starten Sie jetzt in den Urlaub für nur 132.999,-Euro
Wir freuen uns sehr auf Ihren Besuch/Anruf/Mail

Fragen Sie auch nach unseren günstigen Bar & Exportpreisen

Best in Service -Freizeitcenter Adolph GmbH-

- Verkauf
Dethleffs Reisemobile & Wohnwagen
Dethleffs Oberklassen-Kompetenzpartner
Sunlight Reisemobile & Kastenwagen

- Werkstatt
Individualarbeiten z.B. Maßanfertigungen
Sonderausstattungen z.B SAT, Mover, Markisen, Navi uvm.
Sonderumbauten für Haustiere z.B. Klima und Transportsysteme
Eigene Entwicklungen z.B. Marine WC mit Festtanktoiletten
Connect- und Kommunikationssysteme z.B. LTE-Internetsysteme

- Service
Fahrzeugrevisionen
Werkstattersatzfahrzeug
Kompetenter Service
Hohe Reaktionsgeschwindigkeit
Ersatzteile
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Irrtümer/ Fehler/ Zwischenverkäufe vorbehalten

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Tempomat, Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, ABS, Zentralverriegelung, Multifunktionslenkrad, ESP

• Parksensoren, getönte Scheiben, Markise, Heckgarage

• Klimaautomatik, Gasheizung, Heizung elektrisch

• Warmwasser, Dusche separat

• Rückfahrkamera, Navigationsvorbereitung

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Reiner Adolph
Rheinstraße 4. B
41836 Hückelhoven

k info@firma-adolph.de
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